
 
 

Blatešić transport je osnovan 1987 godine, kao samostalni auto prevoznik u Banjaluci.   Od samog 
osnivanja firme usluge transporta su se obavljale na domaćem tržištu.   Predizeće je imalo ekspanziju 
rasta i specijalizuje se i za pružanje usluga u međunarodnom transportu.   Prateći evropske standarde 
u transportu preduzeće se iz godine u godinu razvijalo i svoje poslovanje širilo prema potrebama i 
zahtjevima tržišta. Ozbiljnim radom 2002 godine prerasli smo u transporno i trgovačko preduzeće. 
Uspješno poslujemo u pružanju prevozničkih usluga u drumskom saobraćaju. 

 35 godina tradicije i kvalitete 
Zauzimamo značajno mjesto na poslovnoj mapi BiH. 

Oličje dobre organizovanosti i kvalitetno pružanje usluga, te zadovoljno radno osoblje je naš glavni moto i to nas drži na vrlo značajnoj poziciji u domaćem i 
međunarodnom transportu. Već duži niz godina održavamo saradnju sa poznatim domaćaim i inostranim brendovima kao što su: Dukat, Topling, Franksthl, Metal 
centar, Tomato comerc i dr... Prateći evropske standarde u transportu, preduzeće se iz godine u godinu razvijalo i svoje poslovanje širilo s potrebama i zahtjevima 
tržišta. Naše stalne relacije su pred zemalja EX Jugoslavije i mnoge zemlje Evrope. Naša vozila se često nalaze u Italiji, Austriji, Njemačkoj, Španiji, Grčkoj, Turskoj, Litvaniji 
i drugim zemljama Evrope. 
 

Firma je specijalizovana za pružanje usluga u međunarodnom i domaćem drumskom transportu. Svi vozači kao i vozila imaju odgovarajuće licence za vršenje usluga u 
međunarodnom i domaćem transportu. Transport robe vršimo šleperima sa ceradom čija je nosivost 25 tona i hladnjače 22 tone. Vršimo zbirni transport, utovar i 
istovar robe, distribuciju robe unutar zemlje. Raspolažemo i sa vozilima manje nosivosti, kedy, kombi itd. 
 
Naše stalne relacije pred zemalja EX Jugoslavije čine i zemlje Evrope. Naša vozila se često nalaze u Italiji, Austriji, Njemačkoj, Španiji, Grčkoj, i drugim evropskim državama. 
 
Vozila su satelitski praćena, tako da u svakom trenutku znamo kretanje robe i vozila pored toga roba je u potpunosti osigurana. Imamo ugovorene i špedicijske usluge 
na svim graničnim prelazima, tako da je čekanje carinskih papira u razumnom roku. Blatešić transport je osnovan 1987 godine, kao samostalni auto prevoznik u 
Banjaluci.   Od samog osnivanja firme usluge transporta su se obavljale na domaćem tržištu.   Predizeće je imalo ekspanziju rasta i specijalizuje se i za pružanje usluga u 
međunarodnom transportu.   Prateći evropske standarde u transportu preduzeće se iz godine u godinu razvijalo i svoje poslovanje širilo prema potrebama i zahtjevima 
tržišta. Ozbiljnim radom 2002 godine prerasli smo u transportno i trgovačko preduzeće. Uspješno poslujemo u pružanju prevozničkih usluga u drumskom saobraćaju. 

Vozni park 
Naša vozila pored standardne opreme opremljena su i 
navigacionim sistemima. Vozači pored stabilnosti imaju 
udobnost i sigurnost u vožnji. Sva vozila kao i šlepe su novije 
generacije, satalitski su praćeni tako da u svakom trenutku 
znamo kretanje vozila i robe. Prikolice sa ceradom su nosivosti 
do 25 tona ili gabarita 100/m3, visina tovarnog prostora je 3,05 
m. Pored prikolica sa ceradom imamo i hladnjače sa termo-
kingom koje imaju nosivost do 22 tone. 
 

„BLATEŠIĆ transport“ 

Mahovljani bb, 78250 Laktaši 

 051/380-886 

 

VIŠE OD 35 GODINA TRADICIJE I KVALITETE! 

SA NAMA STE SIGURNI!  
 

http://blatesic.com/portfolio.php
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